
Paikkatiedon lisääminen valokuvaan 

Puhelin tallentaa valokuviin paikkatiedot (sijaintitunnisteet), 

mikäli tunnisteiden tallentaminen on sallittu. 

 

Sijaintitunnisteet tulee kytkeä päälle kameran asetuksista 

(ks. kuva vieressä). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Paikkatiedolla varustetun kuvan lisääminen Hyrrään 

Paikkatiedot (sijaintitunnisteet) poistuvat kuvasta, mikäli 

sen lähettää sähköpostilla tai pikaviestimellä. 

 

Kuva tulee lisätä Hyrrään suoraan puhelimesta tai siirtää 

pilvipalvelun (Google Kuvat, iCloud) kautta tietokoneelle, jotta 

sijaintitunnusteet säilyvät kuvassa. 

 

Kuvakaappaus (screenshot) 

Paikkatiedolla varustetusta valokuvasta voi ottaa myös 

kuvakaappauksen. 

 

Puhelimessa olevasta kuvasta saa paikkatiedot näkyviin 

pyyhkäisemällä kuvaa ylöspäin (kuvan mukaisesti). Kuva näkyy 

ylhäällä ja paikkatiedot alhaalla. 

 

Android puhelimella kuvakaappaus otetaan painamalla 

virtapainiketta ja äänenvoimakkuuden pienennyspainiketta. iOS 

puhelimella kuvakaappaus otetaan painamalla sivupainiketta ja 

Koti-painiketta. 

 

Kuvakaappaus voidaan lisätä Hyrrään, jolloin kuvassa on nähtävissä 

myös sen sijainti. 

 

 


